

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KOZLONYA

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hétfőn, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Előfizetési feltételek: helyben hához hordva vagy vidékre postán küldve. Egész évre 10 frt. Félévre 5 " Negyedévre 2 " 50 kr. Egy hónapra 1 "

Hirdetési díj: öt hasábolos betű 5 krajczár. Nagyból terjedelmű a többihez megjelölt hirdetéseknek leengedése történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyitási költségek minden sora 20 kr. A hirdetőnyelvet választó a nyitási költségek egy részét a kiadó iróházban vételek fel. Az előfizetés és a hirdetés díjait a kiadó iróházba, a lap szellemi részét tartozó közlemények a szerkesztésig iróházba küldendők, nagyjuttatás jónak-ház 1734. szám alatt

Fordulás Pál felé.

(-r.) Eddig csak „Pálfordulást” ismert a kalendrium. Ezentúl Pál felé fordulást is irhatunk.

Ott ül megint. Az az, hogy nem ott ül; nem széltől a jobbnál, léghuzamos ajtónál, a hol oly könnyen náthát kap az ember. Most középtől ül, maga foglal el egy egész padot: tiszteletteljes lézsgot tartván fenn körötte az ellenzéki kegyelet.

És most is mint mindig méltóságos alak S ennyey Pál báró. Esmég mindig monokli visel, meg salonkabátot, feketét; és még mindig van a ki nem tudja: mi gondolat honol a monokli megett s mi szándék a salonkabát alatt?

Még Pulszky pére et fils, még azok se tudják; nem éri fel Bittó lábujhegyen; fillig derült Szilágyi mosolyához bizonytalankodást hunyorgat fürkésző szeme.

De várandóssággal telik a levegő és van „szimat”. S ha ki szelet fogott, már megvendégelheti magát a reménytel, hogy nyomot talál. Ez uritempo. Ennélfogva épen nem meglepő, hogy minden kétség, tépelődés és „vegyes érzelm” daczára igen sokan már asztalt is teritettek maguknak a „jövő politikájához” czimzett vendéglőben s felmondják a kosztot a „Gygyoriban”. Ez is uritempo. S hogy ez alkalommal a gygyoribeli koszt különféle verbál injuriákkal illetetik utólagosan, sőt a néhai asztaltársaknak is kijut az orrfintorgatásból, az is uritempo. Hanem fel is mondani, le is bordanai, aztán még csak ki sem fizetni, a mi bennük három inaségek esztendőknél alatta hitelben tartotta a lehetett: az már nem uritempo. Az meg pláne csunya czigány tempo: oly emberek fogni rá a gygyorizálást, a kik oda soha nem tettek az ő lábukat, és soha nem kanalizáltak egy tálból oda valókkal.

A habarék párt három esztendőig elősködött a szélső baloldalon. Rágó-dókt jelszavain, habzsolta thémáit, majszolt eszmekörén. Belevette magát a bundájába, megmászta a turi silvéget, beszívódott a csizmaszára meg a szélső baloldalon: ugy portáltatta magát általa. Együtt csinálták a kiegyezési politikát, együtt a keleti kérdést, együtt a választásokat; ettek egy tálból, háltak egy ágyban, nyögtek egy betegségen s ha az egyiknek húzták a fogát, a másik ordított.

No az igaz, hogy a fogát rendezen a habarék hagyta ott; — s mire a választások bevégződtek: több lett a csorbája, mint a fog; s a mi fog maradt, az is vaczogott.

S az is igaz, hogy a szélső bal szinte agyartat eresztett, ugy megfogasodott.

De hát nem volt ez előre látható?

Az teszi, hogy: „Vigyázz! jobbra! Rugj!”

Az első rugás a szélső balnak szól.

A sűrűn paprikázott fokhagymás menüzi, melyből annyi közös kanalizás történt, felragatik; a szélső baloldalt legyaláztatik a fekete földig, emberi forma sem hagyatván rajta; futó bolondnak, kötni valónak, országvesztőnek, nemzetrontónak, koronabontónak s a menybéli üdvöséget is el nasivászó bandának deklarálta; és felhivatik a börtönökön kezdve, fel az udvari és diplomacia rendőrségig, a közönség és biztosság fenntartásának minden közege, hogy vigyázzanak a kezejárására.

Történik pedig ez a parádé a végéből, hogy a szeretetreméltó denunciaczióhoz záradékul nagy pathosozsal ki lehessen rázni, hogy: „Ime, és ezt a pártot szereti Tisza jobban, mint bennünket! ezt protegálta titokban ellenük, ennek malmára hajtotta a vizet hirlapjai által: ez az ember egy lappangó petrolleur, s pártja egy alattomos szélső bal-

Az ellenzéki választók annyit megértettek e szövegkezezből, hogy az új ellenzék szereti a szélső balokat, a szélső balok hát csakugyan derék legények. De azt már semmikép nem értették meg, hogy mért keljen nekik az új ellenzékét vállaikra emelni, ha a régi olyan derék legény. Azt megértették, hogy a Csányi politikája Apponyi szerint is „hellös”, s hogy Csányi Szilágyi szerint is böles ember. De mi nek nekik akkor Apponyi és Szilágyi és az ő tudományuk, ha a régi termés olyan szépen állja?

A választók nem ellenzéki része az meg így gondolkodott: ez itt „méréskelt” ellenzéknek mondja magát s pogrányabbul cselekszik, mint a tulzók. Ha kettőjük közül kell választanom, hát akkor inkább csak hadd egyék meg egymást. S természetesen, hogy a rövidbetűt a habarék huzta, ha a kormány-párti választó beállt publicumnak.

A természetellenes szövegkezeés e következménye matematikai biztossággal ki volt számítható előre. A kormány-párti sajtó figyelmeztette is rá Apponyi urkat.

De Apponyi urknak akkor mód-talanul izlett a Gygyori füzte, meg a bicska nyitó karozsa s imádkozással se lehetett volna elkönyörögni őket e lakadalomtul, mely toruk leve.

Most azonban, hogy Sennyey Pál báró feltűne Pozsonyban s pozsonyi mandátum erejénél fogva bélyi puha párt-kemény paddal cserélve, ott ül megint a képviselőházban, félig holt ellenzék utolsó reménye, — és hogy ott ültében semmi bizonyosság nincsen még felőle azon az egyen kívül, hogy a Gygyoriba nem fog kosztra járni: — hát most egyszerre mit tesz a Pulszkyak és Bittók jeles habaréka?

Azt teszi, hogy: „Vigyázz! jobbra! Rugj!”

Az első rugás a szélső balnak szól.

A sűrűn paprikázott fokhagymás menüzi, melyből annyi közös kanalizás történt, felragatik; a szélső baloldalt legyaláztatik a fekete földig, emberi forma sem hagyatván rajta; futó bolondnak, kötni valónak, országvesztőnek, nemzetrontónak, koronabontónak s a menybéli üdvöséget is el nasivászó bandának deklarálta; és felhivatik a börtönökön kezdve, fel az udvari és diplomacia rendőrségig, a közönség és biztosság fenntartásának minden közege, hogy vigyázzanak a kezejárására.

Történik pedig ez a parádé a végéből, hogy a szeretetreméltó denunciaczióhoz záradékul nagy pathosozsal ki lehessen rázni, hogy: „Ime, és ezt a pártot szereti Tisza jobban, mint bennünket! ezt protegálta titokban ellenük, ennek malmára hajtotta a vizet hirlapjai által: ez az ember egy lappangó petrolleur, s pártja egy alattomos szélső bal-

oldal. Bécs! aufgeschaut! mert elgázol az ördög szekere!”

Ellenben ők... óh, hogy ők! Hisz ők eleitől fogva mindig abban voltak, hogy érdekek kölcsönös mérlegelése... böles mérséklet... higgadt megfontolás... összbírodalom, tágabb hazai... nemzeti gyöngeségek irtása... hűségben öröklés s et cetera graeca. A mint hogy ők tudták is mindig, hogy egyszer még Sennyey lesz a vezérök s a minthogy kézsek is rögtön utána indulni, csak kommandírozzon valaki.

Igy az.

S így levén, minden igen szépen el volna rendezve. A kormánypárt eláztatva, a szélsőbal elmerítve, Tisza leplezve, a közveszedelem kimutatva s a hon-, rend- és trónmentésre egyedül hivatott párt annak módja szerint beajánlkozva.

Lehet rá leiztatni diminuendó is... Először! másodsor... senki többet?

— De várjuk meg, mit szól hozzá Sennyey.

Addig ne üsse le a dobos.

— A képviselőházban a helyi vasutakról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalása befejeztetett. Hosszabb vita csak a 9-dik §-nál volt, melynél az ellenzék részéről Halász Balint, Gullner Gyula és Irányi, a kormány részéről a miniszterelnök vetek részt. A ház e szakaszt is, mint a többi változatlanul elfogadta.

— Ghyczy Kálmánt az ország zászlósi közé fogják sorozni, hogy helye legyen a főrendek házában is. — E hírt alaposnak mondják, csak megvalósítása szenved késedelmet, mert a kérdéses állomások mind be vannak töltve.

— Belgyi államtitkár az „Ellenőr” híre szerint Prónay József képviselő lesz. A felterjesztés ő felségéhez már meg is történt.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik.

— Népszámlálás. A magyar korona országinak területén általános népszámlás rendeztek el. Ezen népszámlálás az 1880. december 31-én létező népességi állapot szerint 1881. január 1-je és 10-ke közti ország-szerinte megindítandó és szakadatlanul folytatván, ez idő alatt be is fog fejeztetni. A népszámlálással egybejűleg a lakhelyek és nemely háziállatok összeírása is eszközöltetik

Az asztalos és butorkereskedő urakat, valamint családokat, magánosokat stb.

bátorkodom figyelmeztetni a dr. Aubry, párisi vegyész által 1862-ben feltalált és általam 16 évi fáradozás után javított és a gyakorlati használatra a legnagyobb tökélyre emelt

vegyészi gyors-politurára,

és őket egy próbakísérletre megkérni. Célja: az új butorkerülő politurázását gyorsabban, szebben és jelentősen olcsóbban létesíteni, mint a hogy eddig az olaj és borszesz használatával lehetett és egy kísérlet elvégzése meg fogja mutatni, mily nevezetes előnyöket nyújt ezen találmány az üzletelőknek. Az eddig elért fényes eredmények feljegyzésének a föltétele, hogy a vegyészi gyors politura rövid idő alatt minden műhelyben be lesz hozva, miután az három tőleöntött egyesít magában, u. m. olcsóságot, gyorsaságot és leggyönyörűbb tükörfényt. Alkalmazása kezdődik a gyorspoliturázásnál, spiritus helyett, a mennyiben belőle néhány cseppet egy gyölgömbölyagra adnak és vele a butoradarabot könnyedén megdörzsölik minden irányban és 10 perc alatt, melyhez különben 3-4 óra szükséges lett, tökéletes szépre és tisztára ki van politurózva.

Nagy előnye van a vegyészi gyors-politurának ócska butorok politurázásánál és ott, hol az olaj erősen fog és csupán gyöngö dörzsölésre a főt nevezett módon az ócska tárgy ismét tükörfényes, sima és tiszta lesz. A munka könnyű olyannyira, hogy egy a használati módra betanított kisebb gyermek is képes rövid pár óra alatt egész szoba butort kipoliturózni; ezért tehát igen ajánlhatjuk

családoknak és vendéglősöknek stb.

Vegyészi gyors politurázásról és használatáról előző tanúbi-sonyságot nyújtanak a naponta nagy számban érkező pótmegrendelések, mint p. o. 1. Müller F. urnak, Bécs. Günther itteni asztalos mester ura az ön vegyészeti gyors-polituráját igen-igen ajánlotta; ezért tehát szeretném e szert üzletben én is meghonosítani. Küldjön tehát címzemre 12 függelg utánvétellel. W. Neustadt, 1879. aug. 27. é. Seifert J. ó. s. e. f. 2. Müller F. urnak, Bécs. Kérek tisztelettel a vegyészeti gyors politurából újabb 6 függelg. Dresden, 1879. november 7. T. r. p. e. A. udvariszállító és butor asztalos. 3. Müller F. urnak, Bécs. Legyen szives uraságod nekem kitűnő szerezőből újra 6 függelg küldeni. Freudenthal, 1879. nov. 9. Kitűnő tisztelettel Schilde T. F. építő és butoraszatlos.

Arak: egy üveg vegyészeti gyors politura 85 kr. Egy tucat 9 ft. Pakolás egy üveg magrendelés után 15 kr. Küldemények csak utánvétellel adhatnak föl. Két üvegben al nem expedíttatik. Együttal ajánlom, mint legjobb szert kemény és puha padlók beeresztésére „Kautschukfenny-paszttat” dobozoként (egy szobáira) 1 ft 10 kr. o. é.; ez a szer könnyen használható, azonnal megszárad és tartós, szép és évekig tartó tükörfényt ad.

Müller F., vegyészeti szerek gyára, Budapest: Kertész Tótor urnál, Dorottya-utca. (163) 3-3

Tiszavidéki és Arad-temesvári VASUT MENETRENDE.

1880. évi május hó 15-től kezdve további intézkedésig. Budapesti idő.

I. Bécs és Budapestről Kassa felé.

Bécs é. v. ind.	6. p. 3 20 du.	6. p. 8 10 este	6. p. 8 25 reg.	6. p.
„ All. v. „	3 30 „	8 25 „	8 35 „	
Budapest „	10 5 „	7 30 reg.	6 25 este	
„ 1. 2. oszt.	1, 2, 3. oszt.	1, 2, 3, 4. o.	3. 4. oszt.	
Czegléd „	11 35 „	10 20 „	9 15 este	5 33 reg.
Szolnok „	12 11 „	11 10 „	10 11 „	7 38 „
„ 1. 2. oszt.	1, 2, 3. oszt.	1, 2, 3, 4. o.	3. 4. oszt.	
P.-Ladány ind.	1 48 „	1 17 „	1 12 „	12 50 du.
„ 1. 2. oszt.	1 58 „	1 20 „	1 15 „	2 30 du.
Debreczen „	— „	8 28 „	4 30 reg.	5 20 du.
Nyiregyháza „	— „	5 33 „	7 43 reg.	1, 2, 3, 4. o.
Szerencsa „	— „	7 50 este	11 40 o. é.	12 15 reg.
Miskolcz „	1. 2, 3. oszt.	9 20 „	6 15 „	2 6 reg.
Kassa „	1. 2, 3. oszt.	3 45 reg.	— „	6 20 „

II. Bécsből Pestről Arad s Temesvár felé.

Bécs é. v. indulás	6. p. 8 10 este	8 25 reg.	8 35 „	
„ All. v. „	8 25 „	8 35 „	8 45 „	
Budapest „	7 30 reg.	6 25 este	— „	
„ 1. 2. oszt.	1, 2, 3. oszt.	1, 2, 3, 4. o.	3. 4. oszt.	
Czegléd „	10 10 „	9 30 este	8 — reg.	— „
Szolnok „	10 57 „	10 42 „	10 11 „	11 11 „
M.-Tur érkezés	12 8 „	12 19 „	12 19 „	12 19 „
Szarvas érkezés	1 17 „	— „	4 58 du.	— „
Szarvas indulás	10 30 „	— „	10 30 „	— „
„ 1. 2. oszt.	10 30 „	— „	10 30 „	— „
Mész-Tur „	12 6 „	12 29 „	1 35 du.	— „
„ 1. 2. oszt.	12 6 „	12 29 „	1 35 du.	— „
Csaba „	2 2 „	3 5 reg.	5 33 „	— „
Arad érkezés	3 35 „	5 25 „	8 49 este	5 5 „
„ 1. 2. oszt.	3 35 „	5 25 „	8 49 este	5 5 „
Arad indulás	— „	6 — „	12 50 du.	— „
Vinga „	— „	7 12 „	2 2 „	— „
Temesvár érkezés	— „	8 35 „	3 25 „	— „

III. Bécs s Budapestről N.-Várad felé.

Bécs é. v. ind.	6. p. 3 20 du.	8 10 este	8 25 reggel	
„ All. v. „	3 30 „	8 25 „	8 35 „	
Budapest „	10 5 „	7 30 reg.	6 25 este	
„ 1. 2. oszt.	1, 2, 3. oszt.	1, 2, 3, 4. o.	3. 4. oszt.	
Czegléd „	11 35 „	10 20 „	9 15 este	5 33 reg.
P.-Ladány „	1 51 „	2 22 „	1 55 reggel	— „
B.-Ujfalva „	2 32 „	3 22 „	3 38 „	— „
N.-Várad „	8 16 reg.	4 40 „	6 25 „	— „

VI. N.-Váradról Budapest s Bécs felé.

N.-Várad ind.	6. p. 1 50 „	11 25 d. e.	8 — este	
B.-Ujfalva „	3 31 „	12 28 d. u.	9 38 „	éjje
P.-Ladány „	3 11 reg.	1 23 d. u.	11 — „	— „
Czegléd „	5 52 „	5 30 d. u.	4 55 regge	— „
Budapest „	7 30 „	8 35 este	7 55 „	— „
„ 1. 2. oszt.	7 30 „	8 35 este	7 55 „	— „
„ 1. 2. oszt.	7 30 „	8 35 este	7 55 „	— „
„ 1. 2. oszt.	7 30 „	8 35 este	7 55 „	— „
„ 1. 2. oszt.	7 30 „	8 35 este	7 55 „	— „
„ 1. 2. oszt.	7 30 „	8 35 este	7 55 „	— „
„ 1. 2. oszt.	7 30 „	8 35 este	7 55 „	— „

Az üzletigazgatóság.

szögceses modorban fekvő és fennálló járványügyi hajtásra, szalmarázóval, több rostos és tisztító készülékkel, faállványra, többiben egészen vas alkatrészekkel, legújabb javításokkal, a jószágérti kötelezettséggel igen olcsó árakkal. Konkoly-vaslások gazdák és malmok számára, szecska-vágó gépek lábbal való hajtásra fuvar- és vámmentesen Bécsből szállítatnak, a hol nagy választékú raktár létezik. Díj- és bérmentesen küldetnek rajzok. Szolid ügynekök kerestetnek.

Ph. Mayfart & Comp. Maschinenfabrik in Frankfurt a M. und Wien Stadtlagerhaus.

Meghívás résztvevésre

a hamburgi állam által garantított nagy pénz-sorsolásra, melyben 8 millió 320.200 márkát

ju. 9-től 1880. november 12-ig 1880. okvetlen nyerni kell.

Az új 7 osztályra beosztott játéktér 87,500 sorajegy tartalmaz és 45,000 nyereményt és pedig

400,000 márká,	résztelosen pedig
1 nyerem. 250,000 márká	4 nyerem. 8000 márká
1 „ 150,000 „	3 „ 6000 „
1 „ 100,000 „	52 „ 5000 „
1 „ 60,000 „	6 „ 4000 „
1 „ 50,000 „	68 „ 3000 „
2 „ 40,000 „	214 „ 2000 „
2 „ 30,000 „	10 „ 1500 „
5 „ 25,000 „	2 „ 1200 „
2 „ 20,000 „	531 „ 1000 „
12 „ 15,000 „	673 „ 500 „
1 „ 12,000 „	950 „ 300 „
24 „ 10,000 „	25,150 „ 138 „

A nyereményhúzóak játéktérre hivatalosan állapítottak meg.

A legközelebbi első húzásra ezen nagy pénz-sorsolásnak

1 egész ered. sorsjegy ára csak 6 m. vagy 3 1/2 ft. 1 fél „ „ „ 3 m. „ 1 1/4 ft. 1 negyed „ „ „ 1 1/2 m. v. 90 kr.

és ezen az állam által garantított eredeti sorsjegyeket (nem tiltott igérvények) előlegesen vagy postautalvánnyal küldött pénzek vétele után, a legközelebbi vidékre portómentesen küldöm. Kisebbségeikért bélyegyet is lehet küldeni.

A Steindecker-ház rövid idő alatt nagy nyereményeket, mint 125,000, 80,000, 30,000, 20,000 és 10,000 márkot fizetett ki az érdekelteknek és sok családot tett boldoggá.

A betétek a nagy nyereményekhez képest csekélyek és igen ajánlhatók a szerencsésnek.

Minden megrendelőnek a hivatalos játéktér ingyen küldetik meg, ugyszintén a húzás után azonnal a sorolási lista.

A nyeremények kiutazása vagy elküldése tervszintén és a boldog nyerők kívánsága szerint történik.

Szives megrendeléseket minél előbb és mindenesetre f. é. máj. hó 30 ka előtt kérem megtenni és pedig a következő régi czég alatt:

JOSEF STEINDECKER, Damthorstrasse.

Bank- und Wechselgeschäft, Hamburg. P. S. A Steindecker-háznak — mint solid és jó firmának — nem szükséges a további ajánlatgátás, miért azok el is maradnak, melyre a n. é. közönség figyelmeztetik. (160 6-7.)

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telegkönyvi hatóság részéről közzirné tétetik, hogy Gerdy Fupó végrehajtónak Steiner Sámuel és neje Löw Róza végrehajtást szenved eleni végrehajtási ügyében lefoglalt, összesen 820 ft 20 krra becsült házi butorok és felszerelések, a budapesti IV. kerületi kir. járásbírósg által kitűzendő határidőben, a debreczeni 2480. számú tkvben felvett Széchenyi-utcai 1789. számú, összesen 14000 ft-ra becsült ház és 5 holdnyi öndöfi földje azonban az 1880. évi június hó 22-ik napján d. u. 3 órakor mint első- és 1880. évi június hó 22-ik napján d. u. 3 órakor mint második határidőben, a törvényszék arverési termében végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános arverésen következő feltételek alatt eladatulni fog, u. m.:

1-ször. Kiküldési ár a fennebb kitett becár, melyen alul az első arveréskor az arverésre kitűzött birtok nem fog eladatulni.

2-ször. Arverezni kívánók tartoznak az ingatlan becárának 10% készpénzben, vagy óvadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.

3-ször. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben és pedig: az arverés jogorvó emelkedésűl számított 1, 2, 3. hónap alatt 6% kamatokkal együtt ezen kir. törvényszéknek letenni.

A bantapéz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

4. Vevő köteles az épületeket a birtokbalepés napjával tüzárk ellen biztosítani.

5. Az arverés jogorvó emelkedésekor vevő a megve t ingatlan birtokbalep, ennélfogva a megvevett ingatlan haszna és terhel et időlől őt illetik.

6. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.

Az átruházási költségek vevőt terhelik.

7. A mennyiben vevő az arverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvevett ingatlan az érdekelte felek bármelyikének kérelmére, a prs. 459. §-a értelmében vevő veszélyére és költségére bantapéznek elvesztése mellett, újabb arverés alá bocsáttatulni és csupán egy határidőnek kitűzése mellett az előbbi becárón alul is eladatulni fog.

Felhivatnak azok, kik az arverésre kitűzött ingó s ingatlan javak iránt tulajdoni- vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetnének, hogy e részbeni keresteiket e hirdetésnek a hivatalos lapban lett harmadik közzététele napjától számított 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vetek is, ezen kir. tszékhez nyújtsák be: különben azok a végrehajtás folyamát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasíttatni.

Végül felszólítatulnak azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen tszék székhelyén, vagy annak közelében laknak hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesőket végett helyben megbízottat rendeljenek s annak nevét és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkez esetben Sorger József ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telegkönyvi hatóság 1880. évi április hó 12-ik napján.

Szögényi, Bay, elnök. (189) 3-3 jegyző.

Budai Viktoria keserűvízforrás.

A Viktoria keserűvízforrás létesítetével Debreczen s környékére névve

Katz Jakab

urat biztat meg, kinél egy kisebb, mint nagyobb rendelmenyek elfogadatulnak s legpontosabban

eredeti árak mellett eszközöltetnek.

Igazgatóság: BUDAPEST, Dorottya-utca 8. sz.

A budai Viktoria keserűvízforrás igazgatósága. 158 4-6

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék részéről közzirné tétetik, miszerint Debreczen városnak Lókodi István s neje Dézsi Mária eleni végrehajtási ügyében lefoglalt, a debreczeni 2610. számú tkvben jegyzett piacz-utca n. 8419. számú 400 ft-ra becsült ház és telek az 1880. évi június 3. szükzék esetén július 3-ik napján mindíg delután 3 órakor a tszék arverési termében végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános arverésen következő feltételek alatt eladatulni fog, u. m.

Kiküldési ár a fennebb kitett becár, melyen alul az első arveréskor az arverésre kitűzött birtok nem fog eladatulni.

Arverezni kívánók tartoznak az ingatlan becárának 10% készpénzben vagy óvadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.

Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben és pedig az arverés jogorvó emelkedésűl számított 1, 2, 3 hónap alatt, a 6% kamatokkal együtt ezen kir. tszéknek letenni.

A feltételek többi része a törvényszéknek és végrehajtónál megtdatulni.

Felhivatnak azok, kik az arverésre kitűzött javak iránt tulajdoni- vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetnének, hogy e részben keresoiteket e hirdetésnek a hivatalos lapban lett harmadik közzététele napjától számított 15 nap alatt ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be: különben a vételár feleslegére fognak utasíttatni.

A debreczeni kir. törvényszék mint telegkönyvi hatóság 1880. évi április hó 19 dik napján.

Szögényi, Bay, elnök. 151 3-3 jegyző.

A birka usztatási idényre

ajánljuk előnyesen ismert valód saponaria gyökér gyapjasos-porunkat, a t. cz. uradalnak és birka tulajdonos urak szives figyelmébe, tisztelettel kérvén — az órlés irányoztatása és a rendelmenyek pontos teljesítése érdekében — becses rendelmenyeket idejekorán czégünkhez intézni.

Egyéb gazdasági szükségletit czikkekről kívánatulna árjegyzéket bérmentve küldünk.

Szavoszt testvérek,

termény-bizományi üzlet BUDAPESTEN, Dorottya-utca 6 sz. (Harm-udvar.) 177. 3-4.

Fonyeremény	SZERENCSE	A nyeremény ért felelős az állam.
400,000 márk.	értésítő!	

Meghívás azon nyeremény osztalékra, melyért Hamburg város kezeskedik, nagy pénz-sorsjátékok, a mely több mint

8 millió 300,000 márk biztos nyeremény lesz.

A nyereménye ezen előnyös pénz sorsjátéknak, a mely szigoron csak 87,500 sorsjegy tartalmaz következék, nevezetesen:

A fonyeremény 400,000, jutalom 250,000 mk	
1 nyer. 150,000 M.	68 nyer. 3000 M
1 „ 100,000 „	214 „ 2000 „
1 „ 60,000 „	10 „ 1500 „
1 „ 50,000 „	2 „ 1200 „
2 „ 40,000 „	531 „ 1000 „
2 „ 30,000 „	673 „ 500 „
5 „ 25,000 „	950 „ 300 „
2 „ 20,000 „	65 „ 200 „
12 „ 15,000 „	100 „ 150 „
1 „ 12,000 „	2515 „ 138 „
24 „ 10,000 „	2100 „ 124 „
4 „ 8,000 „	70 „ 100 „
3 „ 61,000 „	7200 „ 67 „
52 „ 5,000 „	7850 „ 20 „
6 „ 4,000 „	— „ — „

s jönnek olyanok kevés hónapokban 7 részletben bizonyos megválasztásra.

Az első nyereményhúzás hivatalosan júni 9. és 10-ére megrendeltetett s az ára következő: egy egész eredeti sorsjegy ára 3 ft 50 kr., egy fél „ „ „ 1 „ 75 „, egy negyed „ „ „ 1 „ 88 „

és ezen az államtól kezesekedett eredeti sorsjegyek az illető összeg bekdűése után, még a legközelebbi vidékekre is általam küldetnek szét.

Minden egyes megrendelő az eredeti sorsjegy megküldése mellett kap még az állam védjegyével ellátott „eredeti tervet“ és huzas után a hivatalos huzási tszkat feiszóítás nélkül ingyen megküldöm A nyeremények kiutazása és széküldése általam a legszigorubb titoktartás mellett fog teljesíttetni. Minden egyes megrendelést postautalvánnyal vagy ajánlott levélben eszközölhetni A megrendeléseket a bizalommal kérem bekdűelni.

Id. Hechser Sámuel bankár- és váltóirodájába, Hamburgban. (145 6-6.)

Párisi CIKKEK Mindenféle gumi-cikk.

legszigorubb titoktartás mellett vámmentesen küldetnek.

Bárki bizalommal fordulhat Gaerte F. W. gumi-czikkek gyárához Hamburgba.

Gummi- és halhólyag tucatzja 2-6 márk, levélieg. Árjegyzék ingyen.

Szögényi, Bay, elnök. (189) 3-3 jegyző.

30 éven át kipróbált

eredeti Dr. Popp-féle ANATHERIN-SZAJVIZ

a leghathatosabb és legjobb száj öblítőszer torokgyulladások

alkalmával, egy a gyermekeknel, mint a felnötteknél, de mindazonáltal vigyázni kell, hogy csak

eredeti Anatherin-szajviz használtassék. Dr. Popp G. J. urnak es. kir. udvari fogorvos Bécsben. Stadt, Bognergasse Nr. 2.

Számos torokgyulladás esetekben egy gyermekeknel, mint felnötteknél, az ön Anatherin szajvizének alkalmazásával a legkötöbber eredményre jutottam, egy, hogy e szert, mint a hasonlók közt legjobbat és leghathatosabbat ajánlhatom, annyal is inkább, mert sok hamisítások is történtek, a melyek a gyógykezelő orvost rendszeren csereben hagyják.

</

